



应对新型冠状病毒感染症的措施

和平之船环球邮轮，根据指标与每个港口进行协调，并为2022年4月再次出航做万全的准备。
从乘船直至下船，将在任何情况下都彻底实施针对新型冠状病毒感染症的措施，
并努力确保贵宾可以安心享受环游世界之旅。

[2021年9月更新]

引进PCR及抗原检测仪器



出航前实施PCR检测

确认检测结果为阴性的贵宾才允许乘船。

航海旅途中每隔10日即进行检测

间隔7~14日为一个标准，
进行抗原检测或者PCR检测。

安装体温热检仪

在船的入口检测贵宾的体温。

而且，在海上航行过程中，将在船内设置体温监测系统。

※确认有发热症状的贵宾会再次用体温计进行检测。

实施各靠港地预防感染措施



出发前做好万全的准备

因为各国正在逐步放宽入境政策，我们会根据港口管理局和卫生管理局等公布的信息协调做好入港前的准备。

在靠港地上陆

根据靠港地，将限制除了参加岸上观光行程以外的其他上岸活动。

※当地导游与司机，均会根据当地防疫法规，严格执行相关检测，并在14天前就开始进行健康管理，在出发当日进行体温检测与医生问诊的基础上才一同搭乘。

※在参加旅行团中，请义务性佩戴口罩，
搭乘旅行巴士的前后都会进行车内清扫消毒。

※在靠港地禁止访船游客进行登船。

保持社交距离



乘船人数会控制少于65%，与此同时并以防万一确保空出10%的舱房作为隔离疗养房间。

强化卫生管理



彻底实施船内各个地方的多次清扫·消毒，特别是门把手和电梯按钮，扶手等手指接触到的部分消毒。

餐厅



开放时间延长，同时减少利用人
数。暂且关闭自助餐厅服务。

空调和换气系统



在客房和公共区域中，在导入外部空气的同时，室内空气也会被排放到船外，并不间断的进行换气。

引进杀菌仪器



为了改善船内的空气环境，引进已被认证具有去除病毒和杀菌作用的设备。

船员的PCR检测及抗原检测



全体乘务人员及船员，均将在登船前14日起进行每日体温监测，并进行核酸检测结果为阴性后才允许登船。

※航海中，每天测量两次体温
查身体状况，常洗手漱口，并消
毒手指，为了预防感染，定期的
进行抗原检测及PCR检测。